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НАГРАДЕ ЗА НАЈБОЉЕ НОВИНАРСКЕ ПРИЛОГЕ О ЕВРОПСКИМ 
ИНТЕГРАЦИЈАМА СРБИЈЕ ЗА 2008. 

 
Канцеларија за европске интеграције Владе Србије, Делегација Европске 
комисије у Републици Србији, Амбасада Француске и Ерсте банка доделили су 
награде за најбољи медијски прилог о процесу европских интеграција наше 
земље, објављен у периоду од 1. јануара до 1. новембра 2008. године, у пет 
категорија: 

1. Ненаду Вуловићу, новинару Агенције Фонет за најбољи новински текст 
(дневна и периодична штампа, агенције) 

 
2. Јелени Јевремовић, новинарки, за текст објављен у Гласу јавности, за 

најбољи новински текст (дневна и периодична штампа, агенције) 
 

3. Аристеи Стакић, новинарки Радија РТВ Панонија, за  најбољи прилог у 
локалним медијима (ТВ, радио, штампани медиј) 

 
4. Бобану Трајковићу, новинару Продукцијске групе Мрежа, за најбољи 

телевизијски прилог (ТВ станице, независне продукције, агенције  и 
 

5. Горану Јанићевићу, новинару Продукцијске групе Мрежа, за најбољи 
прилог на тему малих и средњих предузећа у контексту европских 
интеграција.  

 Награђени новинари боравиће у студијској посети Бриселу и Паризу од 7. до 
13. децембра 2008. године, где ће имати прилику да се сусретну са 
представницима Европске комисије, задуженим за проширење и информисање, 
представницима француске администрације, као и са колегама новинарима, како 
би се успоставила и унапредила међусобна професионална сарадња.   

 
Награда за радио прилог није додељена, јер није било емисија који би у 
потпуности одговарале критеријумима конкурса, те је жири одлучио да додели 
две награде у категорији најбољег новинског текста.  

 
Жири је одлучивао у саставу – Љубица Гојгић, РТВ Б 92, Александар Ђорђевић, 
Делегација Европске комисије, Мирјана Шакић, Ерсте банка, Јелена Мандић, 
Амбасада Француске и  Ивана Ђурић, Канцеларија за европске интеграције. 
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Конкурс су финансијски подржале Делегација Европске комисије, Амбасада 
Француске  и Ерсте банка. 

 
Награде ће свечано бити уручене 5. децембра 2008. године, на годишњем 
пријему Канцеларије за европске интеграције. 

 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ЖИРИЈА О НОВИНАРСКОЈ НАГРАДИ ЗА 2008. 
ГОДИНУ 

 
На овогодишњи конкурс за новинаре Канцеларије за европске интеграције, за 
најбољи медијски прилог о процесу европских интеграција у Србији у периоду 
од 1. јануара до 1. новембра 2008. године, који су подржале Делегација 
Европске комисије, Амбасада Француске и Ерсте банка, пријавило се 19 
новинара из 14 медијских кућа.  
 
Већина пријављених су новинари телевизијских станица или из продукцијских 
кућа које емитију прилоге на телевизији. Ипак, оно што је у извесној мери 
разочаравајуће за жири јесте да је, за разлику од прошле године, било мање 
пријава новинара који раде ван Београда или у медијима који немају 
националну покривеност или тираж. То је изненађујуће, с обзиром да је прошле 
године већина награда уручена баш новинарима из локалних медија.  
 
Основи утисак о овогодишњим награђеним прилозима је да су европске 
интеграције Србије углавном тема специјализованих прилога и да ово питање 
још увек није тема за извештавања у редовним информативним и другим 
емисијама. 
 
У радовима послатим на конкурс гледаоцима и читаоцима се,  на разумљив и 
јасан начин, представља део европске праксе у различитим областима живота. 
Оно што недостаје у извештавању медија, по мишљењу жирија, јесте да се 
покаже шта је до сада учињено да се европски стандарди примене у Србији. У 
свакодневном животу грађана такви примери су бројни и надамо се да ће на 
конкурсима следећих година овакав приступ постати доминантан. 
 
Овогодишњи победник у категорији најбољи новински текст објављен у 
дневној, периодичној штампи или у агенцијском сервису је Ненад Вуловић, 
новинар Агенције Фонет. Ненад је написао живописну репортажу о путовању 
које је организовала Аустријска амбасада и Европски покрет за групу студената 
из Србије. У свом тексту је, на јасан и упечатљив начин, показао значај слободе 
кретања и важност упознавања са другим културама за просечног грађанина 
Србије, а пре свега за младе који ову слободу виде као једну од највиших 
вредности. 
 
Због недостатка адекватних пријава у категорији радио прилога, још једна 
награда је додељена за писани текст новинарки Јелени Јевремовић. Она је у 
Гласу јавности објавила текст, у којем се слично као и прошле године, бави 
питањима важним за свакодневни живот, која су веома емотивна, а 
истоворемено су и ретко у жижи интересовања медија – српска заједница на 
Косову прима значајну помоћ Европске уније с циљем унапређења економских 



потенцијала, али и с намером да се помогну напори тих људи да остану у својим 
кућама. 
 
Путовање Европом је била тема и извештаја који је добио награду у категорији 
најбољи прилог емитован у локалним медијима. Аристеа Стакић из РТВ 
Панонија, праћена групом српских студената који су по Европи путовали 
железницом, на суптилан начин је, у радио репортажи, показала зашто Србија 
треба да гради блиске везе са својим суседима и другим европским државама. 
 
Бобан Трајковић, из Продукцијске групе Мрежа је такође повратник међу 
добитницима награда. У телевизијској причи, Бобан као тему изабрао 
пољпоривреду, односно узгајање стоке као једну од главних економских тема у 
тој области. Увођење европских стандарда у регистрацији стоке и брига о 
фармерима, која је у колизији са још увек недовољно развијеним законодавним 
системом, стављена је у контекст будућих односа са ЕУ и извозним 
могућностима које Србија, али их јошне користи у потпуности.  
 
Горан Јанићевић, новинар  Продукцијске групе Мрежа, добио је награду у 
категорији која је уведена ове године, за најбољи прилог о развоју малих и 
средњих предузећа. Увођење нових технологија у производњу кућних апарата за 
свакодневну употребу и могућности које мали произвођач из Србије има да 
учествује на европском тржишту, на веома сликовит начин показује да суштина 
европских интеграција није у поличкој сфери него у стварима које омогућавају 
бољи квалитет живота.  

 
Београд, 20. новембар 2008. године 


